
V Brně se sešli světoví odborníci na 

finance a bankovnictví během World 

Finance & Banking Symposium 2025 
Výzkumníci, akademici a další odborníci z oblasti bankovnictví a financí z celého světa se ve dnech 

15.–17. prosince setkali v Brně na World finance & banking symposium 2025, které pořádala 

Provozně ekonomická fakulta Mendelovy univerzity v Brně. Během tří dnů nabídla akce prostor pro 

diskusi o aktuálních výzvách ve financích, bankovnictví a na finančních trzích a přilákala účastníky z 

Evropy, Severní Ameriky i Asie. 

„Díky této akci se Brno zapisuje na mapu předních světových finančních měst. Po globálních 

finančních centrech, jako jsou Abú Zabí, Singapur, Šanghaj či Dubaj, se tato prestižní mezinárodní 

konference vůbec poprvé přesouvá do České republiky – a jejím hostitelem se stává právě Brno,“ 

uvedl děkan Provozně ekonomické fakulty Mendelovy univerzity v Brně Svatopluk Kapounek. 

Sympozium propojilo odborné výzkumné sekce s hlavními přednáškami, doktorskými workshopy a 

panelovou diskusí věnovanou rostoucí roli umělé inteligence v akademickém recenzním řízení a 

publikační činnosti. Vedle odborného programu se účastníci zapojili také do společenských a 

networkingových aktivit, komentovaných procházek městem a neformálních setkání, která 

podporovala výměnu zkušeností i mimo konferenční sály. 

Jedním z hlavních řečníků byl profesor Stefan Ruenzi z Univerzity v Mannheimu, který se ve své 

přednášce zaměřil na roli ženských vzorů v konkurenčním prostředí. Ve své prezentaci se věnoval 

tomu, jak kontakt s úspěšnými ženami ovlivňuje kariérní rozhodování a ochotu soutěžit, zejména u 

vysoce výkonných jednotlivců. Téma silně rezonovalo s publikem a vyvolalo živou diskusi jak během 

odborných sekcí, tak při následném neformálním networkingu. 

„Organizátoři konference odvedli skvělou práci při přípravě výborného odborného i společenského 

programu. Místní organizační výbor mě vždy přivítal s otevřenou náručí a velmi pozitivně mě 

překvapilo, jak profesionálně bylo vše zorganizováno a jak hladce konference probíhala. Velmi jsem si 

užil společenský program i networkingové akce,“ uvedl jeden z hlavních řečníků, profesor Stefan 

Ruenzi. 

Druhá hlavní řeč byla věnována Karin S. Thorburn z Norwegian School of Economics, která se 

zaměřila na smlouvy korporátních dluhopisů, konkrétně na tzv. bond covenants a defeasance opci, 

jež umožňuje firmám po vydání dluhopisů odstranit některá smluvní omezení. Prezentace poukázala 

na to, jak návrh smluv ovlivňuje finanční flexibilitu firem a jak investoři oceňují různé vlastnosti 

dluhopisů. 
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